

Решения
XXV съезда
КПСС—

В ЖИЗНЬ

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 27 апреля 1976 г.

№ 67 (11281)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

Советские профсоюзы! Направляйте социалистическое соревнование и движение за коммунистическое отношение к труду на всемерное повышение эффективности производства и качества работы! Шире вовлекайте трудящихся в управление производством!

Да здравствуют советские профсоюзы — школа коммунизма!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 мая 1976 г.)

ПРОФСОЮЗ И СОРЕВНОВАНИЕ

ПРОФСОЮЗЫ в жизни нашего общества играют важнейшую роль как школа хозяйствования и управления, школа коммунизма. Широкое поле деятельности, неисчерпаемые возможности для проявления активности, инициативы открывает перед ними десятая пятилетка — пятилетка эффективности и качества. Неустанная борьба за ускорение научно-технического прогресса и рост производительности труда, улучшение качества работы, бережливость и экономию — вот главные направления творческого поиска люберчан.

Под руководством партийных организаций профсоюзы принимают деятельное участие в развертывании боевого, действительного соревнования за успешное выполнение принятых на первый год пятилетки социалистических обязательств.

Немало делает в этом направлении профсоюзный комитет Корнинского производственного трикотажного объединения. Он всесторонне раскрывает и широко внедряет в многотысячном коллективе опыт правофланговых — вязальщиц Героя Социалистического Труда В. В. Якушиной, взявшей обязательство завершить пятилетнее задание за 3,5 года, раскрывший Е. Е. Углинской, решившей за пятилетку выполнить 8 годовых норм, передовых бригад вязальщиц, возглавляемых А. А. Шашковой, А. С. Николаевым, Н. В. Бояриновым, М. И. Аняньевым, и многих других.

И как результат в объединении ширится движение за коммунистическое отношение к труду. Ныне в нем участвует более 2 тысяч человек. Уже 1526 человек, или три четверти общей численности рабочих, удостоены звания ударников коммунистического труда, 5 цехов, 3 участка, 52 бригады носят почетные звания «Коллектив коммунистического труда», «Коллектив высокой культуры производства и организации труда».

Учитывая важное значение, которое придад XXV съезд КПСС дальнейшему совершенствованию соревнования, профком объединения еще шире развертывает в коллективе трудовое соперничество под девизом: «Советским людям — товары отличного качества и широкого ассортимента». Все бригады, рабочие, коллективы цехов успешно соревнуются за внедрение в производство новых моделей и рисунков, увеличение выпуска изделий с государственным Знаком качества, за досрочное завершение заданий первого года пятилетки.

Умело использует различные формы повышения производительности людей завод Лыткаринского завода оптического стекла, стремясь усилить гласность и эффективность трудового соперничества, быстрее подтягивать отстающих до уровня правофланговых пятилетки. В коллективе предприятия нашла широкую поддержку инициатива токаря члена парткома А. Ф. Павлова и оптика А. М. Кафтунина, взявших обязательства выполнить пятилетку в четыре года. Многие оптики, следуя этому доброму примеру, приняли на нынешний год повышенные обязательства и успешно справляются с ними.

Широкой гласности предаются здесь результаты работы коллективов и отдельных производственников. Ежедневно заполняются Доски показателей, об успехах передовиков рассказывают стенные газеты, «молины» и «боевые листки». В честь наиболее отличившихся на заводе поднимается флаг трудовой славы.

Высокой результативности соревнования добиваются также профсоюзные комитеты заводов им. Ухтомского, Томилинского полупроводниковых приборов, коврового производственного объединения и других. Со знанием дела решают они и вопросы быта, отдыха работающих.

Отвественные задачи, которые предстоит решать в десятой пятилетке, обязывают профсоюзы быть на уровне требований сегодняшнего дня, настойчиво и целеустремленно добиваться хорошего трудового настроения в коллективах, поделовому решать насущные вопросы. Однако некоторые профсоюзные комитеты, в частности, Малаховского комбината строительных деталей домашнего, Коревского оптико-экспериментального завода института крахмалопроductов и другие, далеко не в полной мере являются подлинными организаторами соревнования, слабо добиваются его широкой гласности и действенности, мнятся с тем, что обязательства принимаются подчас заниженные, не мобилизующие.

Долг партийных комитетов и бюро — всемерно способствовать укреплению авторитета и воспитательной роли профсоюзных организаций, главная обязанность которых — повседневно улучшать организаторскую и воспитательную работу в коллективах, увлекать их на успешное выполнение планов и обязательств первого года пятилетки, величественных задач, намеченных XXV съездом КПСС.

ПРЕДМАЙСКАЯ ТРУДОВАЯ ВАХТА



Отлично трудятся опытные доярки Строкинского животноводческого комплекса ОПХ «Коренево» Раиса Николаевна Асмолова (на снимке — слева) и Татьяна Григорьевна Солева. По итогам первого квартала они завоевали первенство. В среднем от коровы ими получено по 1167 кг молока. Высокими надоями радуют они и в эти дни, стремясь достойно встретить Первомай.

Фото Д. СИНЮТИНА.

ЕСТЬ ПОЛУГОДОВОЙ!

Достойную встречу Первомаю подготовил коллектив орденосного совхоза «Белая Дача». Здесь досрочно выполнен полугодовой план по производству и продаже государству мяса. За три с половиной месяца на мясокомбинат поставлено 2940 тонн свинины при задании 2895.

Первенство в предмайском соревновании удерживают операторы откорма 1-й свинофермы. Высоких привесов животных добились бригада Н. Агеева, а также оператор откорма кавалер ордена Октябрьской революции А. А. Голванова.

А. АЛЕШИН.

НА ВЕСЕНЕМ ПОЛЕ РЕПОРТАЖ

К 26 апреля в хозяйствах района засеяно ярового клна 1057 гектаров из 6500 по плану. В том числе посеяно 450 га зерновых, или 41 процент к плану, 220 — овошей из 793 по заданию. Госплемзавод «Петровское» и колхоз имени Ленина первыми приступили к посадке картофеля.

За субботу и воскресенье в хозяйствах было

посеяно 370 га зерновых, 109 — овошей, 64 — однолетних трав, посажено 17 га картофеля.

Впереди на сево зерновых идут Константиновская птицефабрика, колхоз имени Дзержинского. Здесь эта работа уже подходит к концу.

С сево яровых зерновых затягивают колхоз им. Ленина и ГПЗ «Петровское».

Горячая пора у земледельцев Константиновской птицефабрики. Здесь вовсю развернулся весенний сево.

...У опушки леса, что возле деревни Луинно, раскинулось яровое поле. Планио движутся по нему посевные агрегаты. У обоих на ветру полочатся красные флажки — символ трудовой доблести экипажей. Первый агрегат ведет механизатор Николай Павлович Ефимов, второй — Владимир Иванович Кудрявцев. Вот агрегат Ефимова приблизился к поворотной полосе. Как раз сюда только что подошла машина — шофер Виктор Мазанов поставил семена. Приехавшие с ним Лидия Баудина и Мария Бурцева помогли засыпать ячмень в сеялку. У Николая Ефимова высвободилась свободная минута.

— С каким настроением бьются первую весну десятой пятилетки? — спрашиваю я механизатора.

— С отличным! Ежедневно засеваем по 20 гектаров ячменя при норме 11. Стараемся еще наращивать темпы.

— Евгений Павлович, — обратился он к приехавшему главному агроному Лобанову, — в три часа заканчиваем засеять это поле. Нужен фронт работ!

— Будет! Николай Андрианов и Александр Юдин заканчивают культивацию соседнего массива.

Главный агроном направился к молодому сельщику Андрею Титову. Никаких упущений он не обнаружил. Сеялка отрегулирована на заданную норму высева — 6,5 миллиона зерен на гектар. Заделка семян на оптимальной глубине — 5-6 сантиметров.

Удовлетворен был агроном и работой соревнующегося с Ефимовым экипажа Владимира Кудрявцева. И здесь сель-

щик Владимир Данилин соблюдает все правила агротехники. Работая друг у друга на виду, экипажи посевных агрегатов стремятся сделать больше и качественнее.

За качеством сева здесь следят и народные контролеры. Председатель группы народного контроля Т. Овсянникова уже не раз побывала на полях. Ни она, ни бригадир Е. Д. Дробышев не находят огрехов. Вот только поворотные полосы... Но из-за переувлажнения они их заделают на день-два позже. А сейчас здесь просто вода.

...300 гектаров ячменя посеяно на фабрике. Сев его приближается к концу. Но впереди в Константиново еще много работы. Люди спешат быстрее управиться с сево — земля сохнет на глазах, и земледельцы дорожат каждым часом на весеннем сево.

Г. ГЛАЗКОВА.

ОВОЩИ ИЗ „ТЕПЛИЧНОГО“

Коллектив совхоза «Тепличный» досрочно выполнил 4-месячный план по реализации овощной продукции. К столу трудящихся поставлено около 900 тонн огурцов, зеленого лука. Это на 70 с лишним тонн больше уровня прошлого года.

А. ТИМОФЕЕВ.

ШИРИТСЯ СОРЕВНОВАНИЕ ПОД ДЕВИЗОМ «СТРОИТЬ БЫСТРО, ДЕШЕВО И ДОБРОТНО!»

Среди рабочих, специалистов строительно-монтажного управления завода имени Ухтомского. Умело применяя промышленные методы труда, они значительно раньше срока закончили строительство 9-этажного дома на 128 квартир в поселке имени Калинина. Этот

С ОЦЕНКОЙ „ХОРОШО“

дом принят госкомиссией с оценкой «хорошо».

На строительстве образцы ударного труда показали бригады штукатуров А. Кузнецова, В. Пилипенко, В. Романова. По-ударному трудились маляры бригады В. Чурилова, сантехники бригады А. Кашинкова. Немало проявили инициативы мастера А. Глухова, В. Чернышев, прораб М. Архипов. На-

чальник участка ветеран труда Ю. В. Макаров.

— В настоящее время в поселке имени Калинина сооружаются еще четыре 9-этажных жилых дома, — говорит начальник СМУ Н. Г. Усиков. — Наш коллектив по-старается и эти объекты ввести в эксплуатацию раньше срока и с высоким качеством.

М. ЯНОВЛЕВ.

ПОД КОНТРОЛЬ МАСС!

СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ
№ 4 (104)

В Люберецком КНК

Сейчас во всех трудовых коллективах нашего района проходят отчеты и выборы групп и постов народного контроля. Учитывая важность этой кампании, горком НК обсудил на своем очередном заседании вопрос о ходе подготовки к проведению собраний на Люберецком ковровом комбинате и в тресте «Обострой» № 2. Комитет принял развернутое постановление, в котором объявил группы НК устранять выявленные недостатки, четко определить структуру групп, уделяя особое внимание подбору и расстановке кадров, оказывать избранным членам групп постов практическую помощь.



Активно участвует в работе головной группы НК совхоза «Белая Дача» звеньевой механизированного овощеводческого звена И. П. Греков. Иван Петрович в дни весеннего сева особенно тщательно следит за качеством полевых работ.

Фото Н. ПРОХНЕРА.

В постановлении по вопросу о хранении товаров в торгующих организациях района горком НК обратил внимание руководителей этих организаций на серьезные недостатки, выявленные народными контролерами, потребовал немедленного их устранения.

ЗАДАЧИ СЕГОДНЯШНЕГО ДНЯ

В БОРЬБЕ ЗА УРОЖАЙ

Обеспеченность хозяйства семенами картофеля позволяет осуществить повышенную норму его высадки. Но сейчас срочно надо произвести переборку и калибровку семенных клубней, чтобы не повторить ошибок прошлого года. Тогда в ППЗ «Петровское», в совхозе им. Моссавета и ряде других высаживали клубни весом от 20 до 100 граммов вперемешку.

Большую помощь коллективам смогут оказать народные контролеры хозяйства, установив строгий контроль за посадкой картофеля, чтобы некалиброванные семена нигде не легли в землю. Дозорным надо проследить, какие передовые методы возделывания картофеля применяются в их хозяйствах. Имеется в виду яровизация и прогрев клубней, посадка их в предварительно нарезанные гребни, внесение минеральных удобрений при их нарезке, посадка с одновременным опрыскиванием клубней в сошнике, механизированная загрузка семян.

А. АЛЕКСЕЕВ.

НУЖНА ПОДДЕРЖКА

Дозорные народа нашего Люберецкого предприятия и промышленного железнодорожного транспорта прилагают немало усилий для повышения эффективности труда коллектива. Но есть такие вопросы, которые мы не можем решить сами. Например, несколько раз поднимался вопрос об окончании проектного строительства подъездных путей длиной 3,7 км. Однако до сих пор этот вопрос не решен, так же как не доведено до конца сооруже-

ние транспортных лент, не установлены электротолкатели на вагоноопрокидывателе и т. д.

Очень важно, чтобы народные контролеры строительных организаций прониклись важностью этих проблем, от решения которых зависит четкая работа огромной теплоэлектростанции, оказали нам всестороннюю поддержку в скорейшем устранении недостатков.

П. СОКОЛОВ,
крановщик,
член группы НК.

Из читательской почты

Обратилась я 2 апреля в обувную мастерскую «Сапожок» с просьбой прошить подошву кожаных тапочек. Но оказалось, что у «Сапожка»

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА**

27 апреля 1976 г.
2 стр. № 67 (11281)

Сапожники без...шила

установлен месячный срок исполнения заказов. Тогда я пошла в мастерскую срочного ремонта (ул. Космонавтов, 14). Там тоже отказали — нет машины. И сколько я ни убеждала, что здесь можно за 5 минут справиться без машины, простым шилом, на меня смотрели удивленно, словно никогда не слышали о существовании такого простого инструмента.

На мою просьбу дать книгу жалоб приемщика Федотова заявила, что книгу ей пока не выдали. Прогресс — это хорошо. Приятно, что объединение по индустриальной обуви оснащает своих сапожников машинами. Плохо только, что из-за этого с пусковым ремонтом нужно ехать в Москву.

КОСАРЕВА,
(г. Люберецы).

Автотранспортное предприятие № 2

В УСПЕШНОЕ выполнение задач, стоящих перед коллективом в области совершенствования организации грузовых перевозок, вносят определенный вклад дозорные народа. Так, только рейды по проверке рационального использования материальных ресурсов помогли транспортникам сберечь 250 комплектов автопокрышек, около 25 тысяч литров бензина и другие ценности.

Под руководством партийного бюро и с помощью администрации группа НК добилась высокой действенности своей работы. По материалам 8 массовых рейдов и 18 проверок, проведенных за отчетный период, руководством издавались приказы, результаты рассматривались на совещаниях и собраниях.

Эти факты привел в своем докладе на отчетно-выборном собрании председатель группы НК Е. Ковалев. Вместе с тем, отметили докладчик и выступившие в прениях члены коллектива, на

предприятии есть еще много проблем, для решения которых требуется активное вмешательство народных контролеров. Например, низок еще уровень трудовой дисциплины. Достаточно сказать, что в прошлом году 13 человек лишены водительских прав за управление машинами в нетрезвом виде. И снижения пока не наблюдается: в первом квартале этого года прав лишены уже трое. За этот же небольшой период произошло два дорожно-транспортных происшествия по вине шоферов АТП.

На собрании отмечалось, что укреплению дисциплины отнюдь не способствует позиция некоторых руководителей, в частности, начальников автоколонн, дающих пьянцам административные отпуска без содержания. Бывают случаи, когда непростившийся с вечера водитель упрямствует начальника колонны утром поставить его машину на ремонт, придумывая разные несправности.

Участники собрания указали и на другие недостатки (приписки, низкое качество ремонта, плохая организация учета ценностей и т. д.), в устранении которых должны принять активное участие народные контролеры.

Собрание избрало новый состав группы НК, председателем ее вновь стал Е. Ковалев. Принят наказ дозорным народа, в котором нашли отражение критические замечания членов коллектива.

СТАНЦИЯ „скорой помощи“

что осложняет работу «скорой». Наблюдаются также факты неправильного использования машин в ЦРБ и поликлиниках.

Все эти и другие критические замечания учтены при составлении наказа народным контролерам.

Собрание набрало новый состав группы, возглавила ее К. Котова.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — ПРОБЛЕМЫ ЭКОНОМИКИ

ВЫЯВЛЯТЬ РЕЗЕРВЫ

НАЧАЛСЯ весенний сев — серьезный экзамен для земледельцев. Как встретили его народные контролеры нашего колхоза им. Дзержинского? Прежде всего, у нас создаются армейские посты на всех участках работ. Дозорные народа держат под неослабным контролем состояние техники, качество работ, обеспеченность горюче-смазочными материалами и т. д.

Однако опыт учит нас, что в организации контроля нельзя поддаваться «кампанийщине». Поэтому наши дозорные уже сейчас, например, заботятся о ходе ремонта поливной техники. Есть немало и других проблем, решение которых требует неусыпного внимания народных контролеров независимо от сезона.

Нам необходимо, в частности, проанализировать причины пестроты в урожайности ранних овощей. Если, скажем, в целом по колхозу с каждого квадратного метра пленочных теплиц получено по 12,7 кг огурцов, то в отделении «Красный путь» — по 24,1. Такие перепады показателей есть и в других отраслях.

Высока еще и себестоимость продукции. А ведь мы зачастую даже не задумываемся над тем, что сами способствуем ее росту. Например, использование кормов. В прошлом году их заготовили много. Но это не значит, что в загоне вместо соломы можно стелить сено. А у нас это бывает. Небрежность в работе приводит к низкому качеству молока, то есть к прямым убыткам хозяйству. Только в прошлом году колхоз потерял 23,3 тыс. рублей из-за

того, что 1060 тонн молока было слано вторым классом.

С болью в сердце проходишь мимо теплиц, из которых только что ушли наши строители. Брошены груды реек, гвозди чуть ли не ящиками, пленка, которую вполне можно использовать. Такая бесхозяйственность тяжело бременем ложится на экономику колхоза.

Большую работу предстоит проделать дозорным в автотракторном парке. Это подразделение добилося в прошлом году хороших показателей: затраты на ремонт снижены на 38 процентов, выработка на трактор составила 1746 га, что значительно выше плана. И все-таки здесь еще нередки опоздания с выездом машин на линию, случаи приписок, лишения прав. Слабо ведется и контроль за качеством работы механизаторов, за расходом топлива запчастей и горюче-смазочных материалов.

Девятую пятилетку наше хозяйство завершило с хорошими экономическими показателями. Достаточно сказать, что объем реализации за пятилетие вырос втрое, прибыль — в 2,1, а энергооборуженность — в 4,5 раза.

Но мы не можем довольствоваться достигнутым. Вель XXV съезд КПСС поставил перед труженниками села новые, еще более грандиозные задачи. Для успешного осуществления планов десятой пятилетки нужно вовлечь в дело все имеющиеся у нас резервы. И большую помощь в этом коллективу могут и должны оказать дозорные народа.

М. ХИМИН,
председатель
группы НК.

Рубрика действительности О РАБОТЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ

После обсуждения этого вопроса на заседании городского комитета НК руководство треста столовых провело производственное совещание и расширенное заседание кулинарного совета, на которых были детально обсуждены недостатки, вскрытые народными контролерами. Приказом администрации треста, а также приказами по отдельным подразделениям общественного питания строго наказана группа работников, виновных в допущенных недостатках. В их числе директор ресторана «Чайка» т. Зубенко, зав. производством этого ресторана т. Рачко, зав. производством столовой № 10 Голова и другие.

Каждому полю — высокое качество

На полном севообороте

Пятилетка высокой эффективности и качества для нас означает, что каждый механизм, каждый коллектив механизированного звена должны настойчиво бороться за достижение наивысших результатов при наименьших затратах, добиваться наиболее полного и рационального использования земли, машинно-тракторного парка, материалов и экономии рабочего времени.

Понимая это, наше звено опытного хозяйства «Коренево», работая на полном севообороте, включилось во Всесоюзное социалистическое соревнование и развернуло борьбу за лучшее использование резервов и получение в первом году десятой пятилетки высокого урожая картофеля, корнеплодов, кукурузы на силос и зерновых культур.

Подготовку основы высокого урожая мы начали еще с осени. Своевременно на всей площади 200 га была поднята зябь, на площади 70 га под картофель внесли органические удобрения — по 60 тонн на гектар. Осенняя пахота способствовала лучшему накоплению осенне-весенней влаги, а весенний позволяет ускорить сроки посадки картофеля, снизить напряженность работ на весеннем севе.

Совместно с учеными института картофельного хозяйства и агрономической службой хозяйства разработаны технологические карты по культурам.

Составлен научно обоснованный план внесения минеральных удобрений с учетом полной обеспеченности почвы питательными элементами. А она определялась по обновленным картограммам. Экономическая служба хозяйства своевременно разработала и довела до звеньев производственные задания: объемы запланированных работ, валовое производство продукции, лимиты затрат, необходимых для производства этой продукции.

Оплата труда поставлена в зависимость от выполнения задания по производству продукции. За перевыполнение плана предусмотрена премия 20 процентов от стоимости сверхплановой продукции и доплата за нее.

Разработаны и доведены до всех нас условия социалистического соревнования между звеньями на все периоды сельскохозяйственных работ. Так, за высокое качество подготовки почвы предусмотрена дополнительная оплата 15 процентов к зарплате, за качественную посадку картофеля (при густоте посадки не менее 50 тыс. растений на га, прямолинейности рядков, соблюдении заданной глубины заделки клубней и размеров поворотных полос) — 30 процентов, за посев других культур при выполнении соответствующих требований — 20 процентов.

Наше звено объединяет четырех механизаторов. Звено полностью обеспечено техни-

кой, минеральными и органическими удобрениями и семенами. За нами закреплено 2 гусеничных и 2 колесных трактора, 20 сельхозмашин. Это разбрасыватель минеральных и 2 разбрасывателя органических удобрений, два плуга, четыре культиватора, два окучника, картофелесажалка, две зерновые селки, комбайн СК-5 «Нива» и другие.

Для посадки картофеля выделены первоклассные семена суперлиги сортов «дружный», «любимец», «гатчинский» и «смена». Это высокоурожайные, проверенные в нашем хозяйстве сорта, и мы с ними будем продолжать работать. Первоклассные у нас семена и зерновых культур.

Сейчас развернулись работы на весеннем поле. Сеем яровые зерновые. Полным ходом идет культивация зяби и ее боронование, пахота. Готовится почва под картофель. Откалиброванные на фракции и прорывизированные клубни скоро лягут в хорошо удобренную землю.

Поддерживая почин загорев, наше звено своевременно, с хорошим качеством проведет весенний сев, справится с поставленными перед нами задачами. В нынешнем году мы взяли обязательство получить с каждого гектара на наших песчаных почвах по 30 центнеров зерновых, 210 — картофеля, 400 — кукурузы на силос и 450 — корнеплодов.

В. КУЗНЕЦОВ,
звеньевой-механизатор
ОПХ «Коренево».

СОРЕВНОВАНИЕ ПОССОВЕТОВ

Исполком Люберецкого городского Совета и горком профсоюза работников госучреждений подвели итоги социалистического соревнования поселковых Советов района за I квартал 1976 года.

Первое место решено не присуждать. Второе место с вручением Почетной грамоты присуждено Дзержинскому поселковому Совету и третье место с вручением Почетной грамоты — Красковскому поселковому Совету.

Между соревнующимися поселковыми Советами за первый квартал 1976 г. признаны победителями:

Дзержинский в соревновании с Котельниковским, Красковский — с Малаховским, Косинский — с Октябрьским, Малаховский — с Томилкинским.

По итогам соревнования по благоустройству за этот же квартал второе место с вручением Почетной грамоты присуждено Малаховскому поселковому Совету, третье место с вручением Почетной грамоты — Дзержинскому и Красковскому поселковым Советам.

Как вас обслуживают



НА СНИМКЕ: (слева) одна из лучших продавщиц Томилкинского магазина «Башмачок» Лариса Молочуева. Фото А. КАРПОВОЙ.

С ЛЮБОВЬЮ И ВКУСОМ

С первого дня открытия ателе № 5 по ремонту и обновлению одежды трудится в нем мастер З. С. Таланова. Зоя Сергеевна реставрирует мужскую одежду, делает это быстро, аккуратно, придерживаясь вкуса заказчика. Она — ударник коммунистического труда, не раз награждалась за отличную работу Почетными грамотами.

Не отстают от подруги и мастера по ремонту женской одежды М. И. Шемягина и Е. З. Конькова. С большим подъемом начали они новую трудовую пятилетку, выполняют месячные задания на 140—150 процентов. Работа не легкая, кропотливая, требует большой изобретательности и мастерства — ведь обновить старую одежду подчас сложнее, чемшить новую. Чтобы ускорить выполнение заказов, женщины освоили смежную профессию закройщицы. Это не

только дает выигрыш во времени, но и повышает качество работы.

О высоком качестве работы мастеров говорят и заказчики: «Очень благодарна Елене Захаровне Коньковой за работу, выполненную с любовью и вкусом. Хочется, чтобы в сфере обслуживания таких мастеров было больше. Броневецкая».

Боле тридцать лет отдала мастера любящей работе. В ней они видят свое призвание, она доставляет им радость. Своим мастерством и опытные переловые труженицы передают молодым швеям, которые проходят практику в этом ателе. Но не только тонкостям своей профессии учат они девочек — учат внимательности и отношению к заказчикам, прививают молодым мастерицам хороший вкус. А те с ними всегда советуются, берут с наставниц пример.

С. РОДИУКОВА.

ПОПОЛНИЛИСЬ ШКОЛЬНЫЕ БИБЛИОТЕКИ

Новые книги пополнили полки школьных библиотек города в марте — апреле. Рассказы Чехова, повести Пушкина, романы Достоевского, Чернышевского, Тургенева, Горького, стихотворения Некрасова, произведения Гете и Мольера сразу же попали в руки юных книголюбов.

Однако претензий у школ к книготоргующим организациям еще много. Библиотекам средних общеобразовательных школ необходима литература для внеклассного чтения. Об этом надо заботиться.

И. ШЛИММЕР.

КОГДА я читала или слышала о традиционных школьных встречах выпускников, то, признаюсь, по хорошему им завидовала. В самом деле, это же замечательные — вернуться в детство, вспомнить школьные годы чудесные, увидеть учительницу первую свою. Приятно встретиться со своими бывшими одноклассниками, посмотреть, какими они стали, поговорить о выбранных путях. И поэтому, когда я узнала, что в нашей Томилкинской средней школе № 18 состоится встреча выпускников, очень обрадовалась в назначенный день с придонными настроением вошла в родную школу. Встреча состоялась. Но ожидаемой радости она не доставила. Вроде бы все было как предполагается: была часть официальная, торжественная, была неофициальная. В первой части — выступление, во второй —



ПРЫГАЮЩИЕ БУКВЫ

«На Октябрьском проспекте в доме № 296 расположена парикмахерская, но вывеска выглядит весьма странно: «Пркмрская». Такую вывеску я видела и на автобусной остановке: вместо «Север», написано «евер».

М. МУХИНА.

На многих вывесках букв

сшибка

Встречается нередко нам:

Библиотека будет...

«Биб...ка»...

Универсам — ...

«ни верь... я... сам».

То буквы стертые, то затертые,

То искорверканы слегка,

То вместо «торты» скажут

«торт ты!»

Как будто пляшут гопака.

Ведь вывески, друзья,

заметьте,

Читают взрослые и дети.

Так пусть для вывесочной части

Всем буквам быть всегда

на месте.

М. СНЕЖКОВ.

С ЧУВСТВОМ НЕУДОВЛЕТВОРЕНИЯ

концерт учеников. Выступления были правдивые и ребята из самостоятельности старались. И тем не менее многие из нас ушли со встречи с чувством неудовлетворения. И хотя с того дня прошло месяца два, это чувство не проходит. Вспоминаются учителя, которые почему-то сидели у дверей, а не на почетных местах в президиуме... После концерта нам хотелось посидеть еще вместе, поговорить, попеть, потанцевать. Но директор Михаил Григорьевич Глиничер заявил: «Танцев не будет». Оказывается, у кого-то когда-то после танцев случались неприятные истории...

Не было в нашей встрече теплоты. Не было сердечности.

И все-таки я бы хотела снова и снова приходиться на встречу со своим детством. И не только ради приятных воспоминаний. Такие встречи нужны. Они должны нести большую воспитательный заряд, показывать, какие пути открыты перед детьми Советской страны. Все мы получили специальную, образование. Мы не знаем, что такое безработица.

Только, видимо, к этим встречам надо лучше готовиться школе, да и нам, выпускникам. И мне хотелось бы узнать, как все это делается в других школах, интересно ли бывает участникам таких встреч?

В. ЛАХОВА.
(Томилкино).



В СЕЛЬСКОЙ ЗДРАВНИЦЕ

Почти рядом с косинским озером в уютном деревянном доме расположен санаторий-профилакторий совхоза имени Моссовета. Сельская здравница пользуется широкой популярностью среди механизаторов, полеводов, тепличников, животноводов хозяйства. Здесь отдыхают и лечатся по 300 человек в год.

— Наш санаторий-профилакторий существует уже 15 лет, — рассказывает старшая медсестра О. Г. Мишина. — Здравница оснащена новейшим медицинским оборудованием, работает физиотерапевтический кабинет, процедурная. У нас лечат радикулиты, гипертонию, язвенную болезнь желудка, гастриты. Больные получают комплексное лечение: хвойные ванны, минеральные

воды. Это дает возможность быстро восстанавливать здоровье.

Лечат больных квалифицированные специалисты: врач Н. А. Меркулова, медсестры О. Г. Мишина, К. И. Моисеева. Слышет инициативным человеком сестра-хозяйка В. Е. Островидова, которая трудится в санатории со дня его основания. Все они относятся к порученному делу с большой ответственностью и любовью.

В нынешнем году в санаторий-профилактории отдохнуло более 70 человек. Вместе с другими труженниками совхоза здесь поправила свое здоровье лучшая зеньвева Анастасия Сергеевна Нарышкина.

— Прекрасно отдохнули, — говорит она. — У всех настроение хорошее, бодрое. Меди-

цинские работники внимательно следили за состоянием нашего здоровья. Опытные люди, знающие свою профессию, работают и в столовой санатория.

Работники совхоза не только укрепляют свое здоровье, но и культурно отдыхают. В комнате отдыха имеются телевизор, радиоприемник, шахматы, шашки, свежие газеты, журналы, книги; отдыхающие ходят на концерты в свой совхозный Дом культуры, который находится рядом с санаторием-профилакторием. Никто не скучает, все довольны отдыхом, все чувствуют о себе заботу родного государства.

— А когда хорошо отдохнешь, то и работа идет лучше, — заявила А. С. Нарышкина. — Обязательство у нас высокое — задания новой десятой пятилетки выполнять за четыре с половиной года.

А. МИХАЙЛОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 27 АПРЕЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9:00 Новости.
9:10 Утренняя гимнастика. (Ца.)
9:30 Программа мультифильмов (Ца.)
9:55 «Волны Черного моря». Фильм. 1-я серия. (Ца.)
11:15 «Восемь нотки». (Ца.)
14:25 Кинопрограмма. (Ца.)
15:15 «Лирика Вл. Маяковского».
15:45 «Мы знакомы с природой».
16:45 «Совские пейзажи». (Ца.)
17:15 «Отзовитесь, гористы!». (Ца.)
18:15 «Веселые нотки». (Ца.)
18:30 «Человек и закон».
19:00 Кошечка. (Ца.)
19:50 «Волны Черного моря». Фильм. 2-я серия. (Ца.)
21:00 «Время».
21:30 «А ты еще девушка!». (Ца.)
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18:30 «Творчество юных». (Ца.)
19:00 «Москва». (Ца.)
19:30 «Здоровье». (Ца.)
20:00 Документальный фильм.
20:15 «Спокойной ночи, малыши!»
20:30 «В помощь слушателям школы коммунистического труда».
21:00 «Сонечка». (Ца.)
21:30 «Ночная смена». Фильм.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19:10 «Литературные встречи».
20:15 Кошечка. (Ца.)
21:00 «Альтернатива». Фильм. (Ца.)
21:30 Б. Горбатов — «Даша». Теле-спектакль.

СРЕДА, 28 АПРЕЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9:00 Новости.
9:10 Утренняя гимнастика. (Ца.)
9:30 Кошечка. Кукольный фильм-спектакль.
10:00 «Волны Черного моря». Фильм. 2-я серия. (Ца.)
11:05 «Время». (Ца.)
14:25 Кинопрограмма. (Ца.)
15:25 «Лесная школа».
15:45 «Охотник за браконьерами». Фильм.
17:00 «Наука сегодня». (Ца.)
17:30 «Летите, голуби!» Концерт. (Ца.)
18:15 Кошечка. (Ца.)
18:35 «Славянский образ жизни и благосостояние народа». Передача 1-я. (Ца.)
19:45 Тираж «Спортлото». (Ца.)
19:55 «Волны Черного моря». Фильм. 3-я серия. (Ца.)
21:00 «Время».
21:30 «Пост А. Огнивцев» Фильм.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18:30 «Роботам о зверятах».
19:00 «Москва».
19:30 «От 14 до 18». (Ца.)
20:00 Документальный фильм. (Ца.)
20:15 «Спокойной ночи, малыши!»
20:30 «Подмосковье».
21:00 Программа научно-популярных фильмов. (Ца.)
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19:00 Лауреаты Ленинской премии 1976 года в области литературы, искусства и архитектуры.
19:40 «Славянское бонус».
19:55 И. Лукин — «Птицы нашей молодости». Фильм-спектакль. (Ца.)
21:00 Славянские песни в исполнении В. Гурьякова. (Ца.)
21:30 Продолжение фильма-спектакля.

Редактор П. В. СПИРОВ.

БЕРЕЧЬ РЫБНЫЕ БОГАТСТВА

Исполком горсовета принял решение о проведении двухмесячника по охране весенне-летнего нереста рыбы. Двухмесячник продлится до 10 июня с. г. В этот период исполком обязывает поселковые Советы совместно с обществами охотников и рыболовов, охраны природы и другими организациями провести разъяснительную работу среди населения о важности и необходимости охраны рыбных запасов и мест нереста рыбы.

В период двухмесячника любительский лов рыбы разрешается только вне мест нереста на две поплавочные удочки (общее количество крючков — два).

Совхозы, колхозы и другие сельскохозяйственные организации и учреждения обязаны принять меры, исключающие попадание в водоемы и на береговые санитарные зоны ядохимикатов, химических удобрений, различных токсических веществ, применяемых при обработке полей.

Во время пользования водозаборами необходимо исключить попадание молодежи рыбы в насосные установки. Для этого их надо оборудовать рыбозащитными устройствами.

Решение горсовета обязывает руководителей предприятий не допускать загрязнения водоемов неочищенными сточными водами.

Как известно, в период нереста рыбным запасам большой вред наносят браконьеры. Они, как правило, применяют запрещенные орудия лова — сети, бредни, подъемники, мережи, огнестрельное оружие и т. п. Долг любителей природы совместно с работниками милиции и госинспекторами рыбоохраны, общественными инспекторами рыбоохраны и общества охраны природы, отрядами «голубых патрулей» вести борьбу с нарушителями правил рыболовства.

Ю. МАКСИН,

госинспектор рыбоохраны.

СОБЩАЕТ ГАИ



Идет всесоюзный
смотр безопасности
движения

За последние 20 дней на дорогах нашего района совершено 20 серьезных происшествий, при которых пострадало 15 человек. Трое убито, из них один ребенок.

В 9 случаях были допущены наезды на пешеходов. Все они нарушили правила движения. Так, жертвой дорожного происшествия стал шофер Мостоотряда № 3 Крахмалов, который в нетрезвом состоянии переходил улицу перед близко идущей автомашиной. Крахмалов помещен в больницу.

Много нарушений правил движения допускают водители. По их вине произошло 7 столкновений, 4 опрокидывания. В 7 случаях аварии произошли по причине превышения скорости, в двух — в результате нарушения правил обгона. В трех случаях водители управляли транспортом в нетрезвом состоянии.

6 ОТДЕЛЕНИЕ ДОРОЖНОГО НАДЗОРА.

ЛЮБЕРЕЦКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЯ И ЭКСКУРСИЙ

ПРИГЛАШАЕТ люберецян провести свой отпуск в путешествии по родной стране на поездах «Дружба» по следующим маршрутам: **ПРИБАЛТИКА** (5—18 мая, 120 р.; 5—17 августа 128 р.; 18 июня—3 июля, 155 р.).

ПО РЕСПУБЛИКАМ ЗАКАВКАЗЬЯ (19 мая — 3 июня, 125 р.; с 1—16 июля, 160 р.; 9—24 сентября, 160 р.).

ПО УКРАИНЕ И ЗАКАРПАТЬЮ (2—15 июня, 154 р.; 23 июля—5 августа, 154 р.; 14—27 октября, 132 р.; 27 сент.—19 октября, 225 р.). За путевками обращаться: Люберцы, Театральная, 2, тел. 553-25-30, 553-19-44, 554-10-73.

1—1

ПАССАЖИРСКАЯ АВТОКОЛОННА № 1787

приглашает на работу: шоферы 1 и 2-го клас. для работы на рейсовых автобусах и такси, шоферы 3-го клас.с, имеющие разрешение работать на автобусах, кондукторы, авто-слесари, автоэлектрики, кузовщики, работники по посадке пассажиров и продаже билетов у метро «Кузьминки» и в Лыткарине. Время работы с 6 ч. 30 м. утра до 9 ч. утра и с 15 ч. 30 м. утра до 21 часа. Пенсионерам пенсия сохраняется полностью.

Обращаться: Люберцы, Котельнический проезд, 13-а, отдел кадров.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ТОРГ

приглашает на работу: продавцов, кассиров-контролеров, машинистку, заведующих магазином и секций по торговле продовольственными и промышленными товарами.

Обращаться: Лыткарино, квартал 3 «а», 23 отдел кадров. Телефон 552-32-63.

3—3

ВСЕРОССИЙСКИЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ТРУДА И УПРАВЛЕНИЯ В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТИОННОЙ ДОЛЖНОСТИ:

старшего научного сотрудника (кандидата наук) отдела НОТ в садоводстве и виноградарстве — 1.
В конкурсе могут участвовать специалисты без ученых степеней, имеющие большой опыт научной и практической работы.
Срок конкурса — месяц со дня опубликования в печати.
Документы (личный листок по учету кадров с фотокарткой, автобиография, копии дипломов об окончании высшего учебного заведения и кандидата наук, характеристика и список печатных работ, заверенных по месту работы) направлять по адресу: 140051, пос. Косино, Люберецкого района, Московской области, ул. Моссовета, 38.

1—1

ДЗЕРЖИНСКОЙ АВТОТРАНСПОРТНОЙ КОНТОРЕ

срочно **ТРЕБУЮТСЯ:** шоферы всех классов, автослесари, автоэлектромонтеры, рабочие производственных помещений, смазчики, маляры, медики.
Обращаться: пос. Дзержинский, АТК, отдел кадров. Проезд на автобусе № 305 до остановки ТЭЦ-22 (поворот).

2—3

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОРГ

приглашает на весенне-летний период пенсионеров, домохозяйек, инвалидов, студентов для работы на ярмарке и лотках (можно с неполным рабочим днем). Оплата труда сдельная. Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 209, отдел кадров.

2—2

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться к уполномоченным управления Мособлсплком по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., 206, комн. 15, тел. 553-17-35; г. Лыткарино, ул. Первомайская, 7/7, комн. 4, тел. 552-85-18.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ КОМБИНАТУ БЛАГОУСТРОЙСТВА

требуются: сл. инженер, начальник гаража, старший механик, шоферы 1, 2, а 3-го классов, грузчики, слесари, моторист, механизатор на автопрогуляк, зам. главного бухгалтера, плотник.
Обращаться: Люберцы, ул. Инициативная, 13.

3—3

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: цветной широкоэкранный фильм «ОСЕНЬ» — 10, 11.40, 13.30, 15.30, 17.10, 19, 20.40.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ЗЕРКАЛО» — 18.45, 21; «КОГДА ТЕБЯ НЕТ» — 11, 13, 15, 17.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ДЕРСУ УЗАЛА» (2 серия) — 17.15, 20.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ЭИТА И ГИТА» (2 серия) — 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «АВУ-РАВИЯ» — 11, 15, 17, 19, 21; КИНОКЛУБ для учащихся 2—3 классов «ИСКОРКА», фильм «БОЛЬШОЕ КОСМИЧЕСКОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ» — 13.

ПРОВОДИТСЯ НАБОР РАБОЧИХ НА ПРЕДПРИЯТИЯ И СТРОЙКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ, РАЙОНЫ КРАЙНЕГО СЕВЕРА, ДАЛЬ- НЕГО ВОСТОКА И ЮЖНЫЕ РАЙОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Норильскому горно-металлургическому комбинату требуются: мужчины-плотники, бетонщики, штукатуры, маляры, двенадцатиклассные электрогазварщики и разнорабочие.

Комбинату «Енисейзолото» — мужчины-прорабочие, Управлению ГОКОМ «Алданвосток» (г. Томск Якутской АССР) — мужчины буровики, проходчики, абразивщики, электрослесари, плотники и разнорабочие.

Тресту Таймырэнергострой (г. Норильск) — мужчины плотники, бетонщики, каменщики, маляры, штукатуры, бульдозеристы, машинисты дизельных и электрических экскаваторов, сварщики, машинисты железных дорог, слесари, плотники и разнорабочие.

Находкинскому в Валдайском комсомольскому торговому пункту — женщины грузчики.
Проектному объединению Камгосэнергострой

г. Набережные Челны Татарской АССР) — шоферы 1 и 11 кл., плотники ЖБК, арматурщики, электрогазосварщики, рабочие строительных специальностей в разнорабочие.

Газвосиспестроу — каменщики, плотники, бетонщики и разнорабочие.

Тресту Дальнегорстрой (г. Находка Приморского края) — каменщики, штукатуры, плотники, бетонщики, маляры, двенадцатиклассные газосварщики в разнорабочие.

Минироблхозу СССР Приморьябром — одноклассники на обработку руды/продуктов.
За справками обращаться к уполномоченным по использованию трудовых ресурсов по адресам: Люберцы, Октябрьский пр., 206, комн. 15, тел. 553-17-35; г. Лыткарино ул. Первомайская, 7/7, комн. 4, тел. 552-85-18.

2—3

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы, ул. Красноармейская, 4—1.
Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ секретаря, отдела сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественной приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография Октябрьский пр., 150

Л-06628

Объем 1 п. д.

Гар. 20 750

Зак. 2838